006 9.€ 2L 000 000 09  |000 000 09 000 000 OF 006 9.€ Z€C wazey
T
0 0 0 0 0 auul niueuzog %
M yoAupopn =
G/9 28C ¥S 000 000 G¥  |000 000 St 000 000 0€ G/928C v.LL 3N Mpois uazpezin 80010/010 - uonisfeIpm molezsgo nlomzoy aiotedspy - W
iloelolg|\ peziez N
EMZPOMBIOM|  pysjodosyeim S
0 0 0 0 0 QUSEIM IYPOIS ]
G2C 60 81 000 000 G 000 000 G 000 000 0L G2C 760 89 emjsyed Jozpnq 80010/0L0
006 9.€ 2L 000 000 09  |000 000 09 0S| 2€6 S 0S50 60€ 8€C wazey
0 0 0 0 0 auul
G/9 28C ¥S 000 000 G¥  |000 000 St C9€ 61 ¥E /€0 2EL 8LL 3N Hpols OMJO3IMO} | OMIDIUIOY (10 telzp wazey
emjzpomafom
0 0 0 88/ 8 88/ 8 auSelM BPOIS
G2C 60 81 000 000 G 000 000 G 000 €0 L1 GCC 8C) 69 emjsyed Jozpnq
GZS Lev 612 1  [SE€LLOL6.S [289 GZL8.G  |9.0 696 686 181 089 798 ¥ wazey
0 0 0 0 116 0¥0 99 auul
9Cv L1088 €G9 G0G L9€ 980 L€¥ L/€ 660 2T€E 9L 9ey 0LE Y.L € 3N Hpols Aweiboid suemozijeas wazey
emjzpomafom
€€l 650 ¥1C 760 0€0 191 |89/ 68€ 9¥L  |60S 90€ 0L} 286 610 ¥.9 auSEelM BPOIS
996 ¥S€ LZL 886 G91 /S  [|8Z8 868 VS 391 OVE €€L 360 60€ 88¢€ emjsyed Jozpnq
cl (7 ol 6 8 L 9 S 4 € [4 3
£ z
npyafoid aluepez e M x o |3
) N v3 =z
o [eluete1zp eluemosueuly eok[nzijeal feizpzo.jteizp g37 nisiolold/eIuBteIZa emze 5 |=@n
110z od 1102 0L0e 600¢ asopem epoiz eulfoeziuebio | emojezpnq efoesyhsery | S & Q pjaloid/eluereizq N m .m. m m
ejimoyied eyjsoupar m &7 o (o g ®
(=
=2

yosAuddyseu yoeje| | Yol 6002 M

1mojoimz yohokfebajpodaiu yosAuzolueibez jopoiz 9z moypois YyaAuui zeio fapysfodoing nun nyazpng z ysAskzpoysod moypous az auemozijeas Apjafoid | Aweiboid eu pjyepAp

1600¢ EluleIMY /¢ Blup z

obapysjodoyaIpn

emjzpomalopp nyiwles
60/69%/AIXXX IN Alemyon op

/ Ju Muzoerez




0 0 0 vyl €l vyl €l wazey
0 0 0 0 0 auul (ama) N
obapysjodoyaIpn %
0 0 0 0 0 3N Mpois(  emizpomalopn L10SL/0G1 144 10$0z0101q3Ispazid efoowoid ST )
DISMOMeZSIeN M
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 vvL €l L€l emjsyed Jozpnq L1L0SL/0G1
CS9 881 S8C 6SG 0LL 201 [6SG0LL20L (698 68V ClY 981 L06 LV6 wazey
0 0 0 0 0 auul
c16 G9S v¥e 728 €0€ /8 728 €0€ /8 618 99G 89¢€ 18l G€l 9¢8 3N Mpois amo}sAwazid omysiom)azid 0G| felzp wazey
emjzpomalom
c8€ L19 | 069 808 069 808 168 L. €6G ¥0C v aUSEIM PPOIS
82€ S00 6€ G0 866G V1 G0 86G V1 6G1 10C €V cly L9G LLL emjsyed Jozpnq
0 0 0 0S) S6. | 0S) S6. | wazey
auul T
0 0 0 0 0 ' (moa) 3
obanysjodoyaipn =
0 0 0 c9€ 9vE | c9€ 9vE | 3N MpoIs(  emizpomalopn 1¥010/010 Mw Buzdluyos | doulod - 3
SMONfeZSIB I 8 n_/_v
emjzpomafom pezin »
0 0 0 88/, 8VY 88/ 8VY aUSEIM PPOIS 1¥010/010 a
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
0 0 0 000 LEL ¥ 000 LEL ¥ wazey
auul 2
0 0 0 0 0 ' (moa) 3
obanysjodoyaipn =
0 0 0 000 €0} € 000 €0} € 3N MpoIs(  emizpomalopn 1¥010/010 Mw BUZOlUYd9 ] dowod - W
DISMOMteZSIeN N
emjzpomalom pezin »
0 0 0 0 0 QuSsemm IYpoIs »
0 0 0 000 ¥€0 | 000 ¥€0 | emjsyed Jozpnq 1¥010/010
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




2SL vSy LiC CSLySy LT wazey
0 0 Ul (yda)
=
SIDOIS omw\,_v_Nm_MNMva_; 10$0Z0J01931spazid eoiedsm . &
cGL vSy LLC CGL YSY LiC JN MPOIS( emizpomaiop L1L0SL/0G1 S0 MOJUSWNSUI YOAMOSEUL NWSISAS fomZ0y €l o
DISMOMeZSIeN —
emjzpomalom ~
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POl
0 0 emjsyed Jozpnq L10SL/0G1
050 6G. SOL 0G0 6G. SOL wazey
0 0 Ul (yda)
obapysjodoyaIpn 60 W
€C1 296 8. €C1 296 8. 3N MpoIs(  emizpomalopn L10SL/0G1 80 dSIN nfomzou ajosedspa 'l %
DISMOMeZSIeN —
emjzpomalom ~
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
/26 96/ 9¢ /26 96/ 9¢ emjsyed Jozpnq L10SL/0G1
000 €87 9 000 €87 9 wazey
0 0 Ul (yda)
obanysjodoyaip W
08€ GVl G 08€ GVl G 3N MpoIs(  emizpomalopn L10SL/0G1 Mw MisIolgdispazidoniw [omzoy Ll %
DISMOMeZSIeN —
emjzpomalom ~
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
029 /g€ | 029 /g€ | emjsyed Jozpnq L10SL/0G1
GCS GCS wazey
0 0 Ul (ama) N
obanysjodoyaip %
€8¢ €8¢ 3N MpoIs(  emizpomalopn L10SL/0G1 €9l emjs.o1qdispazidoniy v'e wm
DISMOMeZSIeN Lol =
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
cve cve emjsyed Jozpnq L10SL/0G1
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 0 0 110 00% LLE 618 wazey
0 0 0 0 0 suul yoAzounyaido Bnysn 1osoxel Ameidod op -
fouzoApapy [oexIIEMY Z8Z1d Pialold - mysiolgdispazid O
0 0 0 800 0v€ 6l 969 3N pipois|ifoesnpg wnnua) €L0SL/0G1 29 €[p omyzpelop | yoAmopomez 1’1’8 a
anjsjodoyaIpn ifoexyiiemy nfomzol sjuelsidspy/aiuoibal =2
0 0 0 0 0 emjzpomafom M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy =
QUSEIM 1POIS
0 0 0 €00 09 868 ¢¢l emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
290 L6€ LEL GOl 611 V¥ GOl 611 V¥ 796 6S. ¢l 005 690 LSC wazey
0 0 0 0 0 auul
mjsioig3dispazid 3
5/ ¢/ ) ) - o M0OIS Aoeud pezin 1106 ¥9 e|p omjzpeiop | yoAmopomez o =
66€ ¢89 L1 06¢ ¢ € 06¢ ¢ € 9.9 882 01 0605 8l¢C 3N Hpois IZPOMBIOM €L0S1/0G1 29 ifoexemy nfomzol ajuessidspy/1uoiBe 1’1’8 \_.IA/
emzpomalom M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1POIS
€99 80/ 61 G/8 9¢9 9 G/8 929 9 38C 116 | GZy 09G 8¢ emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
950 666 85 821 €19 2¢C 821 €19 2¢ GS 1 82v L S¥0 €4S VLI wazey
0 0 0 0 0 auul
g)
(@)
/6 L0 CS 6G1 L2 61 6G1 L2 61 LE8GLY v 880 /8€ L6 3N Mpois Roeid pezin €L0SL/0G1 89 BIUBIUPNAEZOWES | 195020101q21spazid c9 Fay
’ "1 pizpomalopp efoowoud zelo atedspp -
<
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
6G/. 156 9 696 16€ € 696 16€ € yceclo € /G6 681 L1 emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
0 0 0 100 009 SS 100 009 SS wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ) <
/ / pous OMMV_Nm_MﬂMva_; SL/0S iloemouu| kibajens eujeuoibay . &
0 0 0 000 09¢C ¥ 000 09¢C ¥ 3N HPOIs JZPOMBIOAA L10SL/0G1 60 2 yokuezeimod 931zmadIspazid siseds vl o
DISMOMeZSIeN —
emjzpomalom pezin ~
0 0 0 0 0 ausew pjpols
0 0 0 100 O¥€ 8 100 O¥€ 8 emjsyed Jozpnq L10SL/0G1
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




L69 €S| 81 G26 LVE 9 G26 LVE 9 €59 €62C € €SV ¢2€ 9¢€ wazey
0 0 0 0 0 auul
3
G 1 GBE S 1 GBE S J o J 00IS Aoeud pezin GLI0G mjsioigdispazid | pneu Aisys . =
L€ ¢y Gl 9€/. G6E 9€/. G6E c€6 L08 C 80 /8 0€ 3N Hpois IZPOMBIOM €L0S1/0G1 122 foeidjodsm ejp apiedsp/Azpeim Jajsuel | 1'¢8 \M
emizpomafom =
0 0 0 0 0 ausew pjpols
18e leL ¢ 681 ¢56 681 ¢56 l¢cl 98y 89€ 8YY G emjsyed Jozpnq €L0S1/0G1
881 19S v y€C 618 | y€C 618 | V9€ L 691 L¥E 8 wazey
Aoeud nyuhs obaujeuoibal yeyzsy
auul
0 0 0 0 0 : Zelo mysloigdispazid [osoujereizp [yoid -
u mArdm AuemApimazid yor ‘wpsjodosjjaim O
Aoeud pezin o =
cV8 1€6 € 68 11G | 68 11G | 0 010 L0} £ an ppois) €L0S1/0G1 ¥9 aimzpomalom m yoAzosepodsob uelwz | 418 —
MZpomalop . =
punan | eyiweuAq paloid ‘fezosepodsob <
emjzpomafom Auejwz sjuemApimazid/aiuoibal =
Lly GG L1 L1 L L GL/0S : : : T
v 8L Le 8L Le voE le 8Ll SUSEIM pOJS eLoshiost M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy
69V ¥.G L9 6VC L9 6VC 0 cl8 lcl | emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
S0 LeL | 260 20L | 260 201 | €90 2€8 | L18 VL1 9 wazey
0 0 0 0 0 auul -
1osoufAoejdepe zoazi eu emjsisuped O
Aoeud pezin ¥9 o =
L€8 09V | C8. 9€6 8. 9€6 826 ¥9G | ¥6G 8V G anppois) €L0SL/0G1 oBauleyo| aiueluoewzn/aluoiba. €18 =
MZpomalop 29 =
M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy <
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0cc 09¢ GLE G9l SGLE G9l GEl L9C €CC 926 emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
0€.L GG8 Ly €L€ 902 91 €L€ 902 91 €LL 810G €€l 908 06 wazey
0 0 0 0 0 auul -
aluoibal m yoAufhoeziuispouw | O
Aoeld pezin 79 - =
LLE 119 O OLc GLL €L OLc GLL €L lel sSe v €L 68l L. 3N Mpois €L0S1/0G1 oAulAoejdepe mossooid sioledspy/eiucibal| Z'L'g =
MZpomalop 29 =
M mjsiolgdispazid | moyiumooeld fomzoy <
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 ausew pjpols
6G€ 811 L /60 LEV C /60 L€V C cG0 €92 026 029 €1 emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




LV €2T €5€ 288 2.6 €0C (€. 266 S91 (000 09} L6 I€6€ 828 910 C wazey
0 0 0 0 0 auul
708 819 ¢¢l 8LLCELGY  [8L¥ 88V O€ 000 008 9 /66 06 L6€ | 3N Mpois osouzok} | podsuel] 009 feizp wazey
emjzpomalom
€Vl G68 80C 789 691 0G5 [S¥6 €L 0EL 000 09€ 06 96€ GZ8 €19 auSEIM PPOIS
00C 6¥9 L¢ 081 0.0 8 0C€ 08€ G 0 000 00} G€ emjsyed Jozpnq
892 90S Z¢C L69 CLY 0L L69 CLY 0L 1,2 90L 902 299 V¥ wazey
0 0 0 0 0 euu pisiodosiaIm o
foei ozl nfomzou elusazpim nyund z suzoibajels O
988 €V€ 61 c6. 0S8 8 c6. 0S8 8 GGl L9V GCl 196 L€ 3N Mpois _V_annv_%m_o% €L0SL/0G1 122 Z yoAueuzn yoesunIaI BU MOJUBIONOP BIP| 2'Z2'8 a
SR auleipuadAls aintedspp paload ‘ifbemouuy =2
emjzpomafom aiba)ens aujeuolbay/Azpaim Jaysues | =
G06 19G | cG6 082 56 082 181 €8l 010 0S€ € auSEIM PPOIS €L0SL/0G1
L/v 009 | €G6 082 €G6 082 GE9 GG L¥0 0G€ € emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
0 0 0 981 618 SLSCLL v wazey
0 0 0 0 0 auul (94q) -
obapysjodoyaIpn ifoemouu| nwajsAg O
0 0 0 GLE 2SS 6€9 G6V € 3N PPOJS|  emyzpomalopn €L0S1/0G1 122 Bapysjodoyjeip emopng pieloid ‘ifoemouul| 2'z'g a
DISMOMteZSIeN alBeje.s aujeuolbay/Azpaim Jajsuel | =2
emjzpomafom pezin =
0 0 0 8EY 8lC 8CY 80€ aUSEIM PPOIS €L0SL/0G1
0 0 0 €L 8y 8CY 80€ emjsyed Jozpnq €L0S1/0G1
0 0 0 LS9 €16 656 €0L S wazey
0 0 0 0 0 auul (94q) -
obapyjsjodoyaIpn aiuoibal m Ifoemouu efoowoud | Ifoemouul O
0 0 0 GLE 2SS GO€ 8V8 ¥ 3N PPOJS|  emyzpomalopn €L0SL/0G1 v. 1091s aujeuolbay pfaloid ‘Ifoemouul ce8 a
DISMOMteZSIeN albeje.s aujeuolbay/Azpaim Jajsuel | =2
emjzpomafom pezin =
0 0 0 809 ClL€E 86/, LcV aUSEIM PPOIS €L0SL/0G1
0 0 0 vEL 8y 96/ L2V emjsyed Jozpnq €L0SL/0G1
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 0 0 000 L9S 1SC 000 L9S 1SC wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ) <
obBapysjodoyaIpn X
0 0 0 0GC .1 €61 0GC G.L €61 3N MpoIs(  emizpomalopn G600./00L 19 yonisfelu mosezsqo efoezijeymoy L'y %
DISMOMteZSIeN =
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1POIS
0 0 0 0G/. 16€ ¥9 0G/. 16€ ¥9 emjsyed Jozpnq
0 0 0 000 L9S LSC 000 L9S 1SC wazey
0 0 0 0 0 auul
0 0 0 0GC G.1 €61 0GC G.1L €61 3N Mpois emolueyzsajw eyrepodsos 00, felzp wazey
emjzpomalom
0 0 0 0 0 QUSEIM 1POIS
0 0 0 0G/. 16€ V9 0G/. 16€ ¥9 emjsyed Jozpnq
918 22Z 68 080 €69 2L 9.8 ¢LV 8L 000 000 6 I€6€ 898 G.LV | wazey
0 0 0 0 0 auul
(nyeimod yoemeld eu yoejseiw s
UoINZpOMafopn 3
sposs|  Boig peziez £1009/009 8z M yonjzpomafom 60ip wisiusazoepm 1z 9
0 0 0 000 008 9 /66 ¢00 661} | an! S ; .moao o ¢z 2 ‘opizpomalom 1Boip) yokmoBoip uezeimod o
emzpomalom PISIOdOAIGIM npepin obaujeuolbal s1USIUDOWZAA =
918 ¢¢C 68 080 €69 ¢/ 9.8 ¢V 8. 000 00C ¢ 96€ G98 9/¢ aUSEIM PPOIS €1009/009
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
1€€ 000 92 08 6.2 LEL [L98 61G L8 000 091} 88 000 096 0.S wazey .0bBaujeuoiboy
fomzoy nzsnpun4 obapjsfedoing mospols
0 0 0 0 0 auul (1a) 8z yoAulhoxes] motodsaz yoAuzohipia|g
obapysjodoyaIpn hzs 9¢ ndnyez, yoewes m obapysjodoysipn W
J 126/ G J spots|  emizoomslo emjzpomalop) obapismodjtezsie|\ npdzin . 9
708 8.9 ¢¢l 8LLCELGY  [8L¥ 881V O€ 0 000 006 861 JN Hpois _ m\“,ov\me.Lm\S 10009/009 8l yodsuel | Jusweypedsq zezid Auemoziea: e o
emzpomalom X ,v_m*ﬂ W yoAmolsjoy mozomazid yopysiazesed =
/C€ L9611 709 9LV L. 690 1G9 LS 000 09} 88 000 096 9¢€€ mcwms\., _v_v.o._w pezin 10009/009 yoAujeuoibai ejp obamols|oy nioge}
- - dnyez pyaloid ‘yonsiazesed mozomazid
00C 6¥9 L¢ 081 00 8 0C€ 08€ G 0 000 00} G€ emjsyed Jozpnq 10009/009 JoAujeuolbau e|p Amole|oy Joqe] slueteizg
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 000 SS 000 G 000 S9 000 S61 wazey
=¥
> =3
0 0 0 0 0 Ul (oua) Za ¢
obanysjodoyaipn E &3
0 0S. 9t 0S. €9 0S¢ S5 0G/ S9l 3N BipoIs| emizpomslopn 8106./06. 60 3118V pieloid - % nw s
I}SMosjezsIe| ® w..m
emizpomalom pezin 2o F
0 0S¢ 8 0SC L1 0S. 6 0G¢C 62 aUSEIM PPOIS 8106./06. 03 m
<L
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
8G8 G979 200 €26 C G.8 0LES 606 L68 ¥C Y¥9 L¥9 6€ wazey
0 0 0 0 0 auul
0¥8 L0O¥ 9 GGl 826 ¢ G68 19¢C S GLG 0€9 ¥Z GOV G2C 6€ 3N MpoJs euzoljqnd efoessiuiwpy G/ feizp wazey
emjzpomalom
810 9 Az R44 086 St v6€ ¢ 6€C /61 auSEIM PPOIS
0 0 0 000 G¢¢ 000 G¢¢ emjsyed jJozpnq
0 0 0 818 818 wazey
0 0 0 0 0 euul (dma) N
)
W oo .| 8
0 0 0 0 0 3n kpois 1ZPOMSIOM S60€Li0eL ve 1 sulfAoemouu) aibsjel}s sujeuoibay 9 wm
DISMOMteZSIeN ~
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 318 318 emjsyed jJozpnq G60€./0€L
0 0 0 818 818 wazey
0 0 0 0 0 auul
0 0 0 0 0 3N Hpois 0€. teizp wazey
emjzpomalom
0 0 0 0 0 ausew pjpols
0 0 0 3818 818 emjsyed jJozpnq
zZL L 0L 6 8 L 9 S v € [z |




0 0 166 LSS V1 166 LSS VI woazey
0 0 0 0 suul
omm_xmmm__onbmw__m_g 16002 M OduM W
’ ’ Azid yoAuemozebueez obapjsjodoyaIpg . T
0 0 1G6 LGS VL 1G6 LGS VL 3N bipois| emyzpomslop 810S.2/0G6. G8 emizpomalop oBaISMOSeZSIEN NPAZIN [ (@]
emzpomsfom _v_mawwwﬂ_m_\,_ moyiumooeld eiuazpoiBbeukpy pialoid /M\
0 0 0 0 ouSEM Ypols
0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 0 000 006G | 000 00G | wazey
0 0 0 0 suul
(¥da) -
obapisiodoxiaIm yoiysfedoing °
0 0 000 GZ¢ | 000 GZ¢ | 3N bipois| emyzpomslop 810S.2/0G6. 98 yoezsnpun4 o :o.mF._._oE_ weisks pleloig 4 m
I}SMosjezsIe| * ; \N/
emjzpomalom =
0 0 0 0 mb\mmv. ! pezin
tM 1YPOIS
0 0 000 G¢¢ 000 G¢¢ emjsyed jJozpnq 810G./06.
0 000 ¢vi 000 SOL 000 LT wazey
~N
0 0 0 0 euu (o¥a) 3
obapysjodoy|aim [zpaim 8
0 000 Zvi 000 SOl 000 LvC 3N MpoIs(  emizpomalopn 81062/0S. 6 mouayonoA yoAujeuolbaiAzpdiw pefoid - E
: Msmosjtezsiep Amozejolid, AZAIIM AHIHONOA pieloid puUu
emjzpomalom pezin 3
0 0 0 0 ouSEM Ypols m
<
0 0 0 0 emjsued j9zpng
000 SS 000 SS 000 09 000 011 wazey
z D0
0 0 0 0 suul ma8
(9¥0) m5q
obapisjodoxiaIm sfoemouul BU 4SIN % g 3
0G. 9 0G. 9 000 LS 00S vl 3N Mpois(  emizpomalop 810S.2/0G6. 6 . ' i - o8 =
| prmosezsiey elp 9zsnpunj aujodspn, NIJ3SOr Pafoid ]
EM]ZpOMaIiom pezin WsJ
0G¢C 8 0G¢C 8 000 6 00G G¢ SUSBIM 1YPOIS 8105./06. % 8. w
sl <
0 0 0 0 emjsued j9zpng
cl 7% 1] 6 8 L 9 S 14 € 4 l




000 S.. 000 S.. wazey
0 0 auul
(4da) . s
obanysjodoyaIpm 16002 Y
000 .. 000 6.2 3N MpoIs(  emizpomalopn 8106./06. G8 M yoAmounig morersrew | eluemowelfboido | L2 %
— ISMOMtezZSIe ‘obamosaindwoy nydzids dnyez paloid 2
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM POl
0 0 emjsyed jJozpnq
000 002 000 002 wazey
0 0 auul
(d4da) s
obBapysjodoyaIpn &
000 00C 000 00C 3N MpoIs(  emizpomalop 8106./06. 98 H600Z M Od¥M efoenjema | eusdQ piafoid| |2 (e}
q DISMOMNtBZSIBIN =2
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
0 0 emjsyed j9zpng
000 622 ¢ 000 622 ¢ wazey
0 0 auul
(¥da) . s
obanysjodoyaipn 1600¢ M OddM m &
000 6¢¢ ¢ 000 6¢¢ ¢ 3N MpoIs(  emizpomalop 8106./06. 68  MoAuemozeBueez MAMMINN mojuswepedap | '/ (e}
q I}SMosjezsie| Aqizpais ejuemouo(oyuny A1zsoy pyaloid =2
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
0 0 emjsyed jJozpnq
269 L1 269 L1 wazey
0 0 S (wda) 00-80/900 <
obapysjodo|ai -0€-00"L0"20'dMd :lzA29@ IN 'Od¥M 2
c69 L1 69 L1 3N MpoIs(  emizpomalop 8106./06. S8 Az1d yoAuemozeBueez obapysjodoy|aI V'L O
IYSmodtezsiely emizpomalop) oBapismoxtezsiel npdzin 2
0 0 emjzpomafom pezin mo3jiumodeld ejuszpolbeuip pafoid =
QUSEIM 1pOoIS
0 0 emjsued j9zpng
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € 4 l




000 886 000 886 wazey
0 0 auul
omm_xmm__onbmw__m_i 1600C M OdHM dluezeipm W
‘ : | aluezpeziez m yokuemozebueez . T
000 886 000 886 3N MpoIs(  emizpomalopn 810S./0GL S8 moiumooeid ejp amowojdApod V'L @)
ISModjtezsie| o K73l A . i =
emzpomealom oezin EIpn)s | aMOX3AZ3[ Asiny| ‘elusjoyzs Maloid =
0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 02€ 000 02€ wazey
0 0 S (wda) <
obBapysjodoyaIpn 16002 M OdHM 0bBadklniojuoly njaywoy &
000 0C€ 000 0C€ 3N BipoIs| emizpomslopn 810S./0G6. G8 16nysqo zeuo [eoklezpeziez ilonjAisu| 1 o
I}SMosjezsie| 1fo3uny eluemAuoyAm Ayzsoy pafoid =
emjzpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 ¢S} 000 ¢S} wazey
0 0 S (wda) <
obanysjodoyaipn 16002 &
000 ¢Sl 000 ¢Sl 3N MpoIs(  emizpomalopn 810S./0SL S8 V'L O
DEMONEZSIEN M OddM mopaloud ijosuoy Aizsoy piafoid =
em)zpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
0 0 emjsyed jJozpnq
000 0S8 | 000 0S8 | wazey
0 0 S (wda) <
obanysjodoyaipn — &
000 0S8 | 000 0S8 | 3N PPOJS|  emyzpomalopn 810S./0SL 8 opjoloid Busoo  sueZemz A1zsoy pelold V'L O
ISModjtezsie| o ’ ’ =
em)zpomalom =
0 0 mb\mmv. ! pezin
tM OIS
0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




868 G917 9 €00 €98 C GL8 8€0 G 9 €2 6.€ L6€ V1 wazey
0 0 0 0 0 auul (94q)
obapysjodoyaIpn aosjodoyaIp M IfoAysamul W
0¥8 L0V 9 GS9 v€8 T G6E ZL0 S 0 068 8¥Z vl 3N pipois| emyzpomalop S20S./0S. 60 I brepodsob efoowoid emosyajduwioy gl 3
I}SMosjezsIe| Maloid / piepodsob [sujeuoibal efoowold —
emjzpomafom pezin ~
810 ¥9 L€ 8C 08% 9¢ 9 €¢ 68V ¢Vl auSEIM PPOIS G106./06.
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 109 050 ¢ 109 050 ¢ wazey
0 0 0 0 0 auul
(4da) s
obapisiodosai 1600C M OddM ﬁ
0 0 0 109 050 ¢ 109 050 ¢ 3N MpoIs(  emizpomalopn 8106./06. 98 BIUSIOYZS | elorwLIoM! ‘BoWwoIg PElold 'L m
DISMOMteZSIeN P
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 000 01 000 01 wazey
0 0 0 0 0 auul
(4da) s
obanysjodoyaip Py}
0 0 0 000 01 000 01 an pipois|  emjzpomelom 8L05L/06. Ge OdiIM EILEZRIpA | BlUEZPEZIG2 ve | 8
’ 7 N nsaooid amoipey-oujeuofoniAisul arosedspp =
— DISMOMteZSIeN 2
em}zpomal pezin =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 14 74 wazey
0 0 0 0 0 S (daa) 10-80/£10-0€-00' 10’20’ MY <
obanysjodoyaipn 2zAoag IN ‘Od¥M dluezeipm Py}
0 0 0 (4 ¥4 3N BpoIs| emizpomslopn 810G./06. [el] | 8luezpeziez m yoAuemozebueez 1/ %
I}SMo3jezsIe| moyiumodeud ejp amowojdApod =2
0 0 0 0 0 emjzpomafom pezin EIpN}s | amoxAz3[ Asiny ‘elusjonzs pafoid =
QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




000 008 000 0S50 | 0 000 0S8 | wazey
0 0 0 0 auul
Ebm”_mn”com_wo nisAwo] wAiels m yohoqQ moxAzadp W
L¥S 0vS 657 602 0 000 0S¢ | an ppodsy >Nww Eﬂ_mwnoo Lv108/108 (994 wniBajoy wiys|eioAzoneN m wajeulsiul ¢t %
PHAzar UINH9|0 z foxzs nyuApnq efoezjulepowowls | =
emzpomalom apysjeroAzoneN E
65y 65¢ L¥S 0ve 0 000 009 aUSEIM PPOIS L¥108/108
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
000 008 000 SSS | 000 002 ¢ 000 SSS v wazey
0 0 0 0 suu nzsiiey m yokoqo <
nzsijey m yohkoqo MoXAZ3r wnibajoy obapysisoAzoneN o
LLy 0CC 9cy 8¢Y L1 909 000 GS¢C | 3N MPoISMONAZS wnifs|oy Lv108/108 154 amopepiAm ales eu yoAmopoyoowes ¢t %
apysjeroAzoneN 103ZS njodsaz mojejzsiem YyoAthg =
emjzpomafom MuApng efoeziulepowowis) | BMOpngazid =
€8G 6.G 96 9¢l | €G8 €695 | 000 00€ € auSEIM PPOIS L¥108/108
0 0 0 0 emjsued j9zpng
000 096 000 00€ | 0 000 092 ¢ wazey
0 0 0 0 auul
aluuoy aluuoy Wu
€€l G0 /98 ¥56 0 000 099 | 3N Mpois( m yoAuzohpapy 0€108/108 1924 M UoAuZoApal\ 19¥zS sjodsaz m njeussjul | Z'¢ %
103ZS todsaz 1 Ajoxzs nyuApnq efoezjulepowowls | =
emjzpomafom =
/98 ¥5¢ €Cl GVE 0 000 009 aUSEIM PPOIS 0€108/108
0 0 0 0 emjsued jozpng
0000LLC V€8 800 S LEV €6V € L9V 29€ L1 wazey
0 0 0 0 auul
607 LSS L cE€L8CLC 0€l ¢8€ L L9V CL8 G 3N Mposs aluBMoyd/AMm | BJeIMSQ |08 feizp wazey
emjzpomalom
16G 8GL | c0l 08¢ ¢ L0€ LLLC 000 0SS S aUSEIM PPOIS
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
zZL L 0L 6 8 L 9 S v € [z |




0 €8 81 0 000 ¥6 wazey %
Q
3
0 0 0 0 auul N
oBol mAwm_nw o1 slayoea) A1asinu 1oy Ajiaoe pue 2 m
0 e gl 0 000 ¥6 3n pposs m;w_NLo;hw?; 9¥108/108 . fleusiew onoepip uojesedaid uspebiopun | | 8 G
| sismorpezsien apaq o4 | 81800 - Y0031 - L1d- L SE
emizpomalom| ez 800z Missoupied pyafoud 1ouUIA Ep OpJeuosT b m
0 0 0 0 SQUSEIM 1pOoIS @ ]
[¢]
N
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq 3
)
0 0 €29 2C 268 €9 wazey %
Q
3
0 0 0 0 auul N
omm_v_mA_wmﬁwv__m_E 100yos sroidul & m
: ’ _ plUSIEd SAJOAU] LZD-SNINIINOD-3A-€002| _ P
0 0 €29 2T 2G8 €9 3N Mpois _mENvoBm_o>> 9%7108/108 -1-dD-S¥tZL | Meloid Amopoteuhzpdiw m o
IYSmodtezsiel e
emjzpomalom pezin S3ILVEMOS N @
0 0 0 0 ause S
tM I{poJs @ ]
[¢]
N
0 0 0 0 emjsued j9zpng 2
)
000 0S} 000 S80 | 000 002 | 000 GE€V wazey
0 0 0 0 auul
" __M__Mﬁwﬂmz aluIUOY M []919AZoNeN elus|euoysoq W
8lL€ G8 ocl L19 9%S 289 000 S8€ | 3N PIPOIS| o euosso 917108/108 ey BipoisO Ageziod eu | femousog n Azid | z'¢ %
1useUoxsod NUuApng efoezjuiapowowla | emopngazid =
emjzpomafom %8poIsO =
289 ¥9 798 L9% Sy LLG 000 050 | auSelM BPOIS 9%7108/108
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 661 9P 000 08 wazey %
Q
3
N
0 0 0 0 auul (30) 3. <
oabisiodoNoIMm IONIA VA OQYVYNOIT mv e
- - >
0 0 661 9¥ 00008 3N bipols| - emzpoMIoM +7108/108 auuosisojaim Apjafoud ‘Ifoemouur Jaysues | m o
IYSmodtezsiel o 2
emjzpomalom pezin o
0 0 0 0 ausem Ppols >3
[¢]
N
0 0 0 0 emjsued j9zpng 2
)
cl (7 ol 6 8 L 9 S 4 € [4 l




000 0S. 9 000 .S v 000 LS€ 61 V€S €96 L¥ V€S 221 68 wazey
0 0 0 0 000 969 auul
000 0SZ 9 000 000 € 000 000 91 180 €56 8¢ 180 €04 ¥9 3N Mpois BIMOIPZ BUOIYDQ LG8 telZp wazey
emjzpomalom
0 000 ¥.G | 000 4S€ € 000 0v8 000 ¥SG L1 auSelM POIS
0 0 0 €Gv 691 8 €Gv 691 8 emjsyed Jozpnq
0 0 0 9Ly 886 G 1 9Ly 886 Gl wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ)
obanysjodoyaipn W
0 0 0 9Ly 886 Gl 9Ly 886 Gl 3N PPOJS|  emyzpomalopn G6€08/€08 S/ oBazszAm emjolu|oxzs esnpiniselu L'g %
IYSmodtezs.iel >
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 0 0 9Ly 886 G 1 9LY 886 Gl wazey
0 0 0 0 0 auul
0 0 0 9Ly 886 Gl 9Ly 886 Gl 3N Mpois 8zszAm omd1u|0)zg €08 telzp wazey
emjzpomalom
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsued jozpng
0 0 0 G519 ¥C G519 ¥C wazey %
Q
]
N
0 0 0 0 0 ou (30) BunpiiquaIpsi 5 c
obBapysjodoy|aIp Jap u| apjadselapuas) uoneonpa mv m
0 0 0 GL9 ¥C GL9 ¥C 3N bipois| emyzpomslop 917108/108 - BIpSW U] SSSUSIEME JSpUSD SWED - gz
smoxfezsie 120-30-1-9002--d0-2¢.82 ) Meloid __//_v 2
0 0 0 0 0 EMZpomalom pezin S3LVHNOS 23
QUSEIM 1pOoIS w J
[¢]
N
0 0 0 0 0 emjsued jozpng 2
@
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




L€S 2LV 26V G98 ¥.V ¥61 (G6V CVl LIC  [L198.T LS 8Lc9LL20L | wazey
0 0 0 0 cG8 €¢.L VS auul
GOl 8€E EVY 656 8LL V.l (1698888l (681 8.8 8Y G69 66C LE6 3N Mpois fauzoajods pjAyijod aisaiez m eluepez aje}sozod €58 telzp wazey
emjzpomalom
€Gl 8¢S vy 8G¢ 185 GE€ ¢ 0¥SG 180 ¢ L€2 996 9 auSEIM PPOIS
€1C 909 8 €9V L6V 61 €9y 026 61 38C 81€ 9 01y 92/ €01 emjsyed Jozpnq
0 0 000 212 91 000 000 01 000 000 2€ wazey
0 0 0 0 0 auul
aluIuoY M sluluoy W
0 0 000 000 1 000 000 0L 000 000 ¢ 3N Mpois|Auojodsaz |eydzg L11G8/1S8 9. M wAuojodsaz njejdzs wiyzpomalopn €9 %
zpomalopp M yoAuzoApaw Bnsn 10soxel emesdod =
emjzpomalom -
0 0 000 Ll ¢ 0 000 000 8 auSEIM PPOIS L11G8/1S8
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 V€S 221 9¢€ V€S 221 9¢€ wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ) <
obanysjodoyaipn Py}
bpois| emzpomelom LLLS8/LSS o1 bIM)Zpomalom m eimolpz Auoiyoo nwajsAs P &
0 0 0 180 €56 /¢ 180 €56 /¢ an! S Oma| euemouofoxuNy moxunJem emeidog o
_ DISMOMteZSIeN =
emjzpomafom pezin -
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 €Gv 691 8 €Gv 691 8 emjsyed Jozpnq LL1G8/1S8
000 0S. 9 000 .S v 000 OV € 000 0¥8 | 000 000 L1 wazey
0 0 0 0 000 969 auul
niueuzod =
M 1BOIONU 99s|odoy|aIp M [emoiomiomou 3
000 0SZ 9 000 000 € 000 000 ¢ 000 000 | 000 0SZ ¢l 3N Mpois R_E«_cwoo L1168/198 9. lidelssjoipel | fousespinu yAysouberp €G %
MOPJBPUE]S ‘1osouiemAniAm emeidod =
emjzpomalom anysjodox|dIAn =
0 000 ¥1G | 000 OV} | 000 0v8 000 ¥SS € aUSEIM PPOIS L11G8/1S8
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




000 028 ¢

000 028 ¢

0005189

wazey

auul

000 L6€ ¢

000 L6€ ¢

0G/ ¢6. G

an Mpois

emjzpomafom
ausemw pjpols

000 €2v

000 €2v

0G¢ ¢co |

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€eG8/€Se8

2€eG8/eSe8

98

S430Y - %01 6002 U M Od
9uZoluyoa | Aoowod ueteizq ueld Auzooy

L0

(X) 1d ™ Od

0€9 V8 €1

0€L LZ€ L1

9€S 02S 9€

wazey

auul

67 0LL L1

00S 8¢9 6

9SGy ¢¥0 LE

an Mposs

8El L/0¢C

0€C 669 |

080 8% G

emjzpomalom
ausemw pjpols

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€eG8/ee8

2€eG8/eSe8

98
G8

%04 600Z BU T Od
9uZoluyoa | Aoowod ueteizq ueld Auzooy

L0

(X) 1d ™ Od

L8l 01

L8l 01

wazey

auul

an Mposs

emjzpomalom
ausemw pjpols

/81 0l

/81 0l

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€e68/eSe8

2€eG8/eSe8

ve

1wAulAoezAinpinnsal iwesaosoud
lpAuozoibez qoso emopomez efoejuslIosy

&4

(1N ¥¥0dz

L0S

L0S

wazey

auu

an Mposs

emjzpomalom
ausew pjpols

L0G

L0S

emjsued jozpng

Aoeud pezin
Zpomafopn

2€eG8/ee8

2€e68/eSe8

ve

emjolujol Z Yyokakezpoyopo
oSO EMOpPOMEZ B[0B)JUBII0DY

€¢

(1N ¥¥0dz

cl

L

0l

L

S




6SS V62 v VS L8€ | VS L8€ | 6179 058 918 V.G 8 wazey
0 0 0 0 0 auul
yonysfeim yoesezsqo %
Aoeud pezin . =
G/€ 059 € LivelL L v 6Ll L cG0 €¢. ¥6G 88¢C L anppois| - omalo G6£58/€58 99 eu [omopomez [osoumAiye nwoizod €9 =
PIZPOMSIOM eluazsoupod zdoazJ eu aujeyo| AmAjelolu| 2
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1POIS
81l 19 L€l 80¢C L€l 80¢C 166G /¢l ccc 98¢ | emjsyed Jozpnq G6£58/€58
L€ CLL LI L6€ 061 ¥ L6€ 061 ¥ 76€ ¥20 | 61 L0 9C wazey
0 0 0 0 6.0 206 € auul aluoibal m yoAujoqolizaq
bso [emopomez i[oezimApie zoszl eu yepez %
00JS Aoeud pezin Iloezijeal m Aoeud mopdzin yorjzpomafom | _ =
v.€cCLL L1 ,6€ 06l v L6€ 06l v ¥6€ ¥20 | GLL OVl CC 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 <9 | yoAmoreimod sosedsp /aluoiBes 'L I
emizpomaliom m [emopomez 1osoumApie siuessidsm /M\
0 0 0 0 0 aUSEIM PPOIS ZeJo ejuajupnJjez op nddjsop emeidod
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
0 0 0 00S L 000 0S wazey
0 0 0 0 0 auul aluoibas m yoAujoqoizaq
bso [emopomez i[oezimApie zoszl eu yepez %
00IS Aoeud pezin Ioezijeal m Aoeud mopdzin yorjzpomafom | _ =
0 0 0 0 00S ¢¥ 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 <9 | yoAmoreimod sosedsp /aluoiBes Z'L9 I
emizpomaliom m [emopomez 1osoumApie siuessidsm /M\
0 0 0 00S £ 00S £ aUSEIM PPOIS G6€58/€58 ZeJo ejuajupnJjez op nddjsop emeidod
0 0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
LEV €19 S¥ 1SS vSC L1 1SS vSC L1 €00 897V v L68 616 €6 wazey
0 0 0 0 0 auul
Aoeud nyuAs wAujeuoifal eu ejusiupnijez %
n g 168 64 00IS Aoeud pezin 66ES8/ES 69 aq yoAokleysozod qoso aioledspp /aiuoibal| =
86 V.S 6€ 89€ 999 V1 89€ 999 V1 0€C ¥66 ¢ cly LG8 6 3N Hpois IZPOMBIOM 6€58/€58 99 M [oMOPOMEZ PSOUMAD(E SlUEBIBIdSM 1’19 I
emizpomalom ZeJo ejuajupnJjez op nddjsop emeidod /M\
0 0 0 0 0 ausew pjpols
0SY 8€0 9 €8l 885 ¢ €8l 885 ¢ cLLELYV | G8Y ¢60 V1 emjsyed Jozpnq G6£58/€58
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




Gl €25 LE L60 LVI V1 L60 LVL V1 VLV 12l Y G86 GL9 LL wazey
0 0 0 0 0 suul WA wAuzosjods -
Aol Dkz) 0. haiuazonpAm yoAuozoibez qoso euzosjods O
819 ¥68 L€ c€0 Geo ¢l €0 G20 ¢l /€8 L1O ¥ /85 ¥20 99 anppois| - nnv_%m_o n G6£58/€58 69 | emopomez efoezimAp)y/feuzosjods Ay A
PIZPOMIIOM 99 1IWOUOYS BIOPSS SIUSIUDOWZM =2
0 0 0 0 0 emjzpomafom G9 1 NIUSZONAM SluefeIZpMIDSZId -
ausemw pjpols
L9V 8¢9 G G90 ¢¢l ¢ G90 ¢¢l ¢ €€ 602 86€ 1G9 L1 emjsyed Jozpnq G6£58/€58
0 0 0 009 65V 9G. G61 0C wazey
0 0 0 0 0 suul sosjodoyaip M [auzosods ibeiBayul <
[suzostodg 1 Aoowod Jpey 1foeyiijemy aluszsoupod (e}
0 0 0 099 06€ €6€ 991 2L 3N pipois| piAYjod 3epoisO S6£58/€68 69 pioloid ‘feuzosjods Ibeibajul  koowod [ gLz | B
Aujeuoibay apey Ifoexiemy aluazsoupod/ifoelbajul =2
0 0 0 0 0 emjzpomafom [sumApie siusiuyosazsmodn | fomzoy =
ausemw pjpols
0 0 0 0¥6 89 €9€ 620 € emjsyed Jozpnq G6£58/€58
LLS V8V Ly CLy 0€6 81 CLy 0€6 81 16G 05} | 18816 001 wazey
0 0 0 0 ¢,/ 209 0l auul
aluizpoJ Aoowod %
00IS Aoeud pezin 1/ &auad amojeimod zazid ifoesbajul feumdApie | =
70S 9v) G¥ 199846 LI 199846 LI 6.1 260 | 796 1€8 G8 3N Hpois IZPOMBIOM G6€£58/€58 0L aiueluyoazsmodn | lomzoxilbeiBaul AW I
emzpomalom [sumApe siusiuyoazsmodn | fomzoy /M\
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
€.08€€ ¢ 118 166 118 166 Cly 89 S0 V1S v emjsyed Jozpnq G6£58/€58
GG 85T 8L 019 61 8C 019 611 8C GG 12S | G9¢C 9¢€€ 91 wazey
0 0 0 0 80€ 046G L1 auul
fouzosjods B
(@)
00IS Aoeud pezin WA Aoowod pjpoiso zazid Ifoeibajul feumApe | =
G6. ¢CE v. 809 G/¢C /¢ 809 G/¢C /¢ €9C Vv | GC8 GEC ¢vl 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 99 aiueluyoazsmodn | lomzoxibeiBaul L. Iy
emzpomalom [sumApie siusiuyoazsmodn | fomzoy /M\
0 0 0 0 0 ausew pjpols
09€ GE6 € c00 v¥v | c00 v¥v | 68 G/ cEl 0€S L emjsyed Jozpnq G6€G8/€58
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




006 S81 69 LS. ¥V6 9C LS. ¥V6 9C Clv 2LES 1SZ 06S LEI wazey
yoAuffoexnpa
0 0 0 0 0 auul Bntsn 1os0yel m o1UZOJ BlUEZS[aIUWZ
zeJo 1foexnps op a1ddjsop wAuoupnin %
o G . /16 00IS Aoeud pezin 66ES8/ES o dnub z moiuzon yoAulhoexnpa . =
98 /08 8 €0 €06 ¢ €0 €06 ¢C 1GG 919V €12 1G6 911 3N Hpois IZPOMBIOM 6€58/€58 €L suezs aluBMAUMOIAA/A1BIMSO c'L'6 I
emizpomalom alwa)sAs m yoAuozopeims yoAulhoexnpa x
0 0 0 0 0 ocmms\., _v_v.o._w Bnisn 10soyel [ojosAm sjusiumadez
- - 1 yoAulhoexnpa suezs ajuemAUMOIANN
GE0 82€ 0L VL. LV0 v VL. V0 v 198 GG/ 8€SG 8€9 0¢C emjsyed Jozpnq G6£58/€58
996 90G S€ 89. GOV €1 89. GOV €1 8L€ 625 | LYy L6V 69 wazey
0 0 0 0 29v Zv0 | auul loujoszspazid
1foeynpa ejusjuyoszsmodn njudols %
M00IS Aoeud pezin M 10SOUMOJBIU BlueZS[aIuWZ/AYeIMSO o =
€0C 019 0€ 6CY 896G L1 6CY 896G L1 610 L€ | 0€8 .0 69 3N Hpois IZPOMBIOM G6£58/€58 €L aIWashs m Yyokuozopeims yoAulkoexnpe 1’1’6 I
emizpomalom Bnisn 10soyel [ojosAm sjusiumadez x
0 0 0 0 0 ocwms\., _v_v.o._w 1 yoAulAoexnpa suezs ajuemAUMOIANN
€9€ 998 v 6E€ LEB | 6E€ LEB | 6G€ 851 GGl ¢8€ 6 emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
L0V 829 V1 652 218 9 652 218 9 625 068 ¢ ¥6€ 0.0 L€ wazey
0 0 0 0 0 auul
g)
(@)
ovLvEPZL  [0Zb06LS  |0ZvO06LS  |0S62Z8 T 58 607 92 3n piposg|  A2%d PEZIN $6£58/€58 - - er| B
’ "1 pizpomalopp 69 [oumApie zoazi eu aujexo] AmAjefolu) \M
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
L9Z ¥6l ¢ 6€8 120 | 6€8 120 | 6.G L2V 6GG 099 v emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
9.S ¥6€ 2C 8GC 9€L 8 8GC 9€L 8 V2L LSV v 16G S09 9 wazey
0 0 0 0 0 auul .
Kol ozl [ouzosjods llwouoys arosedspy/feuzosiods (e}
068 920 61 618 Gev L 618 Gev L 3€8 98/ € cG. V19 6€ anppois - M_%m_o n G6£58/€58 89 1ILUOUO® BIO}YSS SluSIUOOWZM ¢l A
PIZPOMSIOM | NUBZONAM BluelRIZPMIDDZId =2
emjzpomalom =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
989 L9€ € 6EY 0LE | 6EY 0LE | 988 0.9 6€8 066 9 emjsyed Jozpnq G6£58/€58
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




C6S 90V 9¢ 008 ¥¥€ 01 008 ¥¥€ 01 16 980 € LG ¥28 25 wazey
0 0 0 0 0 auul
5]
(@)
c0oGvbzz  [080€6L8  [080€6L8  [L0BEL9C ve8 006 v 3n piposg|  A2%d PEZIN 56£58/€58 €L obauzomeisn g6 | 2
’ | mMzpomalopn eluaote)zsy obaujewloy sjusiuyoszsmodn -
=
emjzpomalom Z
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
686 096 € 0. 1SS | 0L 1SS | Lo ely /19 €26 L emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
0 0 0 000 SSC 000 000 ¢ wazey
0 0 0 0 0 euu @a) gl
obapysjodoyaIpn AujenpimApul (e}
0 0 0 0 000 004 | 3N MpoIs(  emizpomalopn G6£58/€58 €L peloud - obemopomez empoiu|oyzs 6 Fa
I}SMosjezsIe| 10s0xel | ;osoulAoyelje slusisalupod =
emjzpomafom pezin X
0 0 0 000 SS¢ 000 SS¢ aUSEIM PPOIS G6€G8/€58
0 0 0 0 000 S¥ emjsyed Jozpnq G6€G8/€58
LLL 9LV €9 0L€ 0S€ LZ 0L€ 0S€ LC €V8 8LL € 2y L6E SVl wazey
0 0 0 0 169 LvY LI auul
g)
o , , /6 9gg 186 M00IS Aoeid pezin GEESR/ES oBamopomez emjolujoyzs . nvuﬂ
769 G8€ 19 €16 LLY 9¢C €16 LLY 9¢ 98G € 018 /8G €¢I 3N Hpois IZPOMBIOM 6€58/€58 €L osoxel 1 105oulkosele aIusISaIPOg 6 I
emjzpomafom X
661 99 660 €€¢ 660 €€¢ 8¢ L6 181 060 | aUSEIM PPOIS G6£58/€58
788 ¥¢9 | 86¢ 669 86¢ 669 ¥86 ¥6 cvy LiC € emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
12926l v 729 689 | 729 689 | 09¥ 6€8 62€ 110 6 wazey
yoAuolujopzn
0 0 0 0 0 suu alujobazozs moluzon ejp eujelpuadAls -
Aoeud pezin loowod pyafoid ‘yoAuolujopzn siujobazozs (e}
8.8 ¢60 v 08l 9¢v | 08l 9¢v | C6€ V69 0€9 699 L ANBIPOIS o omelo G6€£58/€58 €L moluzon e|p eujelpuadAls sowod/Aleimso | €16 Fay
PIZPOMSIOM alwa)sAs m yoAuozopeims yoAulhoexnpa W
emIZpomalom Bnisn 1osoyel ajosAim ajusiumadez -
q S S S /LG G6£58/€S AN e
V6 19 vve s vve s 8cs ce 02} SEb SUSEIM pOIS bess/ess 1 yoAulhoexnpa suezs ajuemAUMOIANN
68/, L€9 001 8¢¢ 001 8¢¢ 0vS ccl 6¢G9lC | emjsyed Jozpnq G6£58/€58
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 000 008 | 000 00S ¢ G26 82¢E V1 G26 829 81 wazey
0 0 0 0 0 auul
0 388G 0/¢C | 902 ¥9L | 68C ¥18 6 €8S 618 Cl 3N Mpois ezomemoydaAm eyaido eulhoeynp3 $6g teizp wezey
emjzpomalom
0 Ly 625 6 GE€L 9€9 V1S v Ve 6LLG auSEIM PPOIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
€8V V16 61 GVl €56 6 GVl 256 6 9Ll 81S S 6.0 ¥.8 2V wazey
0 0 0 0 0 auul
3
G G G my n SIDOIS Aoeud pezin 66ES8/ES yonisfeim yoelezsqo . =
118256 91 €CE 651 8 €CE 65V 8 6., 06L v 96 ¢v¥ 9¢€ 3N Hpois IZPOMBIOM 6€58/€58 €L eu aulkoesnps AmAieliul 8UIOpPO S'6 I
=
emjzpomalom Z
0 0 0 0 0 ausemw pjpols
19 166 ¢ cc8 c6v | cc8 c6v | ,6€ LcL cLLLEV 9 emjsyed Jozpnq G6€G8/€G8
0 0 0S. LE6 000 0S¢ 000 S6€ | wazey
0 0 0 0 0S¢ 60C auul obanysjodoxeim -
Blid M 1[919AzoneN emjzpomalom nuals} z obamosjezood (e}
0 0 0G/. L€6 000 0S¢ 0G. 681 | JN HpoIs| elusjeuoysoq G6€£58/€58 ZL eluezoneu |ja1Azoneu ejp aulkoexyiemy | 6 Fay
NopousO Asiny| - pysjaibue 3Az3dr piafold ‘Areimso W
0 0 0 0 0 emzpomalom nwa)sAs Aipes| SUBMOYIJIEMNAM O}OSAM -
ausemw pjpols
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
C6€ 061 L1 GLC 609 v G2S 119 € L99 2.6 892 G6C 9¢ wazey
0 0 0 0 06C ¥¥6 € auul
g)
(@)
LiL l6ize09tv  [szs L9 |1992L6 8.6 0S€ 22 3n piposg|  A22d PEZIN $6£58/€58 2L Riemso ve | Z
c6e 06 ’ "1 pizpomalopp nwajsAs Aipey suemoxiilemyAm oxosAp -
=
emjzpomalom Z
0 0 0 0 0 ausew pjpols
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 0 000 9€S | 000 9€S | wazey ¥S
€S
0 0 0 0 euu (4da) Mw <
obapysjodoy|aim c P3|
0 0 000 9€6 | 000 9€6 | 3N MpoIs(  emizpomalopn 11006/006 mw 9z0lupoIAzid 03SIMOPOIS - ||| J81AI0Nd € %
DISMOMteZSIeN g =
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 ouSEM Ypols 3%
ov
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq 6¢
0 0 8y €89 € 8y €89 € wazey
0 0 0 0 suul
0 0 8Y7¥ €89 € 8Y7¥ €89 € 3N HpoIs BY{SIMOpPOIS BUOIYDO | BU[EBUNWOY B)Iepodsog) 006 felzp wazey
emjzpomafom
0 0 0 0 ausemw pjpols
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
000 008 | 000 00S ¢ 000 00S ¢ 000 008 9 wazey
0 0 0 0 suul
Aoimyaia) Aoimyai1a) m obazomemoyoAn s
siposs|™ AzomemoyosApn eypoisQ obamozaizpoy\ Agazijod . &
388G 0/¢C | 902 ¥9L | 902 ¥9L | 000 008 v 3N HPOIs %OpoISO 02vS8/vS8 6. U NpjRIGo EMopngezig Meloiq ‘fleuzosiods v'S m
emzpomalom Amozaizpopn Ainpinuseuyu [ereysozod a1usiudowWZAA =
Ly 62S 6 GE€L 6 G€L 000 000 ¢ aUSEIM PPOIS 02¥58/vS8
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
0 0 G26 828 L1 G26 828 L1 wazey
0 0 0 0 suul (3a) N
b
SIDOIS OMMV_Nm_MﬂMv“W_; aujelpuadAys Aweiboid zazidod . o
0 0 €85 670 8 €8S 670 8 3N HPOIs 1ZPOMBIOAN SIyS8/vs8 €C YyoAulkoenpe suezs siuemAUMOIAN (44 wm
IYSmoyjtezsiel —
emjzpomafom pezin =
0 0 Ve 6LL€ Ve 6LL€ aUSEIM PPOIS SIyS8/vs8
0 0 0 0 emjsyed Jozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 0 0 000 000 | 000 000 € wazey
0 0 0 0 0 auul a1UZoIUS M <
upaid ‘v "wi niyea] [emoyniels 1osoulereizp T
0 0 0 0 000 000 ¢ 3N Mposs m_cwm_xw_% Mwum#_ 65 9[99 BU |1 SOd obaulhoynpoidod npaiqo | z9 %
_ Iv i hes) efoejdepe | dnyAp pialoid ‘oBamoinyny 2
EMIZpOMmalom BMJOIZPaIZPp dlUBMOYIEZ | AInjny [omzoy =
0 0 0 000 000 | 000 000 | aUSEIM PPOIS 90126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
LEV ¥56 C L2V 98V 9 9.1 €0L9 €56 G8L 6 88€ 816 96 wazey
0 0 0 0 6Ll 129 auul
0 0 0 0 9.8 208 0. 3N Mpois ofamopoueu EM}D1Zpalzp BUOIYDO | INJINY LZ6 te1zp wazey
emjzpomalom
LSV ¥56 /v 981 9 9/1 €029 €G6 G8l 6 €6 V61 GC auSEIM PPOIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 0S8 G81 0S8 S81 wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ) <
obanysjodoyaipn &
0 0 0 0S8 68l 0S8 G8l 3N MpoIs(  emizpomalopn 11006/006 98 OdyM efoowoud 1 efoewlojul c'. O
IYSmodtezsiely =2
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 865 196 | 865 196 | wazey
0 0 0 0 0 auul (4dQ) <
obanysjodoyaipn Py}
0 0 0 865 196 | 865 196 | 3N pipos|  emizpomafo 11006/006 98 | OdtM eluezeipm | eluezpbziez nsasoud | . 3
' : 1ZPOMSIOM G8 amolpey-oujeuofoniAisul aiosedspn VL m
IYSmodtezsiely P
emjzpomalom pezin =
0 0 0 0 0 QUSEIM 1pOoIS
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




0 0 98Y 698 812 9€C € €0V 889 €1 wazey
0 0 0 0 0 auul - 0MOQAZIS) ‘Zoa15) s
eu ;o_wwm.__ G ‘BIOIUPaT MosISQ - obaysjod emisyed )
0 0 0 0 66¢C 89S 6 N Mposs o >Nm.zcm._.n_ wm moxiezood aokzoAjop auzoibojoayole 29 %
cE:mN: 'd Ayemiazay ppaloid ‘obamoinyny 2
0 0 98Y 698 BlC 9EC € 0l 0¢Cl v emizpomalom " 81126/126 eM]oIZpaizp sluemoyoez | Ainjny lomzoy =
ausew pjpols
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
000 02 000 01 000 L1 000 0C 000 081 wazey
0 0 0 0 0 auul %NO‘_NUOQwOD
njueuzod -ouzosjods [omzol obaoklnnwAys =
0 0 0 0 000 £99 an viposs m obapjsmobijazs eyiuuAzo oyel Aunyny ejuszoeuz . &
’ 71" 1 "wl eyjsyueuzod 09 1soizm eu mAdm yaAoklew ‘yoAujeinyny ¢9 m
emizpomelom| BlUOwIey|id aziepAm efoeziuebiQ pisfoid ‘obamoinyny /M\
000 0C 000 Ol 000 ZI 000 0C 000 L1 SUSBIM 1YPOIS 80126/1¢6 eM]O1Zpaizp aluemoyoez | Aunjny [omzoy
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 000 801 0 0 000 00V wazey
0 0 0 0 000 21 (esawoud) suui unwiny
HSUBLZO ‘yoeyoaz) ‘luedzsiH ‘eluien|n ‘eImy =
DIS d ‘Ilouel4 am sfoejuazaid ye||0d WOJOYSAY . &
0 0 0 0 000 08¢ JN MpoIs( eeg - eoye| 09 Ol [eqU] 13eIB0BIOYD M ioeys 9 o
emizpomalom heal bisiod 11d efoowoid paloid ‘obamoinyny W
0 000 801 0 0 000 801 ocmms\., _v_v.o._m 90126/1¢6 BM]OIZPaIzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 000 801 000 801 000 008 wazey
0 0 0 0 000 ¥2 (esawoud) suu
ysueuzod euidoyn’ 4 pAznw op aiesboaloyn W
0 0 0 0 000 095 an vipois| joleg - eouey 09 v sAsaphig pjelold ‘obamoinyny z'9 3
nea] nsjod emioIzpalzp aluemoyoez | Ainyny fomzoy 2
emjzpomalom =
0 0 000 801 000 801 000 91L¢C aUSEIM PPOIS 90126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € 4 l




0 000 08 000 08 8€L 20€ | wazey
0 0 0 000 904 (esawoud) suu o
@ T
8 o8
0 0 0 69€ G8¢ (Azisupled) aull hzg ey m forysiey) Amoanyns| ey pisfadouns - ukyzsing = s
1walz amobdn0 - od emeldApp pialold ‘Aoeudiodsm yoewel o H 3
0 0 0 69€ 1G9 3N Mposs wnazny M elueeizq - aMmoulwia10N]10y \ﬁv_w.—o._n_ ;me e W
O w m
emjzpomalom U o
0 000 08 000 08 000 09} aUSEIM PPOIS 8L126/126 N
0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 c1828¢€ | c1828¢€ | 1S.8126 wazey
0 0 0 0 auul
ey m fanysije GIMOMS'] M 2
; G 00IS __Hm_v | Xw\smwv_w._._ A 6G Pamossed-omooeted njodsaz efoeziulepow| _. &
0 0 0 ¢l esv o 3N Bpois 1 .rNcsmN: Mo 1S | efoemiasuoy ppafold ‘obamoinyny ¢9 m
emizpomalom W BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy /M\
0 cl8 cse | cl8 cse | 29 G9. ¢ auSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 000 0S 000 00} 000 000 | wazey
0 0 0 0 suu aluzaluo
m obBapysjod yonismojseld moaznjy pes] pafoid W
0 0 0 000 0S8 3N Hpois emisued 09 ‘oBamouny|ny 9 %
MOXIeZO0d BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy 2
emizpomalom wnaznpy =
0 000 09 000 00} 000 0S5} aUSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
000 00 000 00V | 000 002 | 000 000 L1 wazey
0 0 0 0 suu aluzaluo
m obapjsjod bluzoluo m obanys|od emisued moxezood W
0 0 0 000 004 £ 3N Hpois emisued 69 unazn|\ efoezileymey piafold ‘obamoinyny| z'9 %
MO¥ezo0d BMJOIZPaIZPp dlUBMOYIEZ | AInjny [omzoy 2
emizpomalom wnaznpy =
000 002 000 00V | 000 002 | 000 00€ € aUSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 I




000 009 000 002 | 000 002 | 000 089 | 000 009 S1 wazey
0 0 0 0 0 auul aIMeluaIZS
m obazomAzodg aufAoeynpa | sujeaznw 9|99 U W
-oujoy nisAwazid 65 ljoAzosepodsob moyuApng yoAuzosemjojod . o
0 0 0 0 000 026 04 an tipois | BMIOIUIOY 8G eloejdepy piafoid ‘obBamoinyny ¢9 m
emzpomalom SMOpOJEN BM]OIZPalzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy =
000 009 000 002 | 000 002 | 000 089 | 000 089 v BUSEIM PPOIS wnaznpy 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
0 0 0 000 99 000 799 wazey
0 0 0 0 0 auul
%M\NMQWM KoAzigog m obamoxed o
0 0 0 0 000 861 3N Hpois -oBooM mn_ 19 eluazojez ofauzosim-|||AX efoezAiolemay |11l SO %
i ted paloid ‘1sm fomzola | emoupQ =
emzpomalom todsaz :wnaznpy
0 0 0 000 99 000 991 auSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 o€ L09 000 ¢0. 00v 9V 1 000 008 ¥ wazey
0 0 0 0 0 auul 8lid
olid M EOIZSEIS M BOIZSB)S 1S E_.omm\somvb_o wnazny W
0 0 0 0 09¢C vvE € 3N MPOIS(1S Wi emobdNO 65 {e1Zppo BIOJJON U M{aISO M fomopm c9 3
’ : E.:mN:_\,_ 8G Ainyny wnaznpy [aujeinyny Aunpjnisesjul m
emizpomalom emopnqgzoy pjafold ‘obamoinyny /M\
0 0¥€ L09 000 0. 00% 9v 1 Ov. GS¥ L susem _v_v.o._m 81126/1¢6 BM]OIZpaIzZp aluemoyoez | Ainyny lomzoy
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
0 0 000 G 0S. 8L 000 0S2 L wazey
(ezsiey| eyselpy
0 0 0 0 0G/ €6 pezin) auul <
0 0 0 0 005 290 | 3N bipols __waxmﬁmm%__mx pisjodoSIm wiAuZoAysAuny : 3
’ 7| el Mo L8 wapnpoud aizpomez pafoid ‘exhyshing L9 o
wnaznpy 2
emjzpomalom =
0 0 000 SZ 0G. 8L 0G/ €6 aUSEIM PPOIS 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsyed jJozpnq
cl L 0l 6 8 L 9 S 14 € [4 l




LEV V68 280 198 | 8.8 818 €LL LV) 96V V18 vC wazey M
to
0 0 0 0 0 auul nwizAoAsery| £ 3
AoAziqoQ aluad lenjsjodoyaip) 1osouleIms €3
m Amoded 6G ElusooImAzid nj@o m AoAziqog m wnaznpyy | . o 3
0 0 0 0 bee 260 Le AN PIPOIS _omooereqy 1S elbemousay elold ‘wAujeuoibaipeuod b mv.m
EmZpoMolom todsaz :wnaznpy niuazoeuz o oBamoinyny 2 m
LEY V68 /80 198 | 8/8 818 €L, LVl GLl CcclL € suse  uny 8L126/126 BMIOIZPSIZP SIUBMOYIEZ | BUOIYDO = 2
tM OIS %3
o
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng X
000 0¥V | 000 000 ¢ 0 0 000 009 8 wazey
0 0 0 0 0 auul aIMeluaIZS
-Rco%oN%MMMMm_w AuzofysAiny 910y eu yoAulhoensiuiwpe W
0 0 0 0 000 091 G 3n ppods __ Ms M_c o d 85 towuApnq eforydepy profoid ‘oBemoinny | z'9 o
! BMIDILIOY 85 BM]OIZPaIzp sluemoyoez | Ainyny lomzoy =
emizpomafom| ~ SMOPOJEN =
000 O¥¥ | 000 000 ¢ 0 0 000 O¥¥ € m:mm? _v_v.o._w wnaznpy 8L126/126
0 0 0 0 0 emjsued j9zpng
cl L 0l 8 L 9 S 14 € [4 I




